



OBAVIJEST ZA KORISNIKA
ZAŠTITNA OPREMA – KATEGORIJE III
Artikli: MN/LOGGTG, MN/HEWETG
ostale informacije u EU Izjavi o sukladnosti



Vrsta proizvoda / Rizici:
Dostupne veličine:
Težina odjevnog predmeta
Norma:

Zaštitne hlače sa zaštitom od razrezivanja ručnom lančanom pilom
48 – 50 – 52 – 54 – 56 – 58 – 60 (M – XXL)

1,3 kg / vel. 50

HRN EN 381-5:2003 -- Zaštitna odjeća za korisnike ručnih motornih lančanih pila -- 5. dio: Zahtjevi za štitičke noge (EN 381-5:1995)

Namjena / Upotreba:

Za rad sa ručnom motornom lančanom pilom u šumarstvu, obradi drva i sl.

Sirovinski sastav MN/LOGGTG:

Vanjska tkanina: 65% poliester, 35% pamuk, 245 g/m², zaštitna mrežica i podstava 100% poliester

Sirovinski sastav MN/HEWETG:

Vanjska tkanina: 80% poliester, 20% pamuk, 225 g/m², zaštitna mrežica i podstava 100% poliester

Piktogram i svojstva:



Klasa 1

Dizajn A

Klasa 1 – brzina lanca 20 m/s

Klasa 2 – brzina lanca 24

m/s

Klasa 3 – brzina lanca 28

m/s

Sukladno sa bitnim zdravstvenim i sigurnosnim zahtjevima iz Uredbe (EU) 2016/425 o osobnoj zaštitnoj opremi (OZO)

UPOZORENJE: Odjeća ne pruža zaštitu od svih rizika i svih ozljeda pri radu s ručnim motornim lančanim pilama. Učinkovitost zaštitne razine odjeće ovisi, primjerice, o mnogim utjecajima: brzina motorne pile, okretni moment motora, intenzitet i kut rezanja noža, trenutni radni položaj itd. Ova zaštitna radna odjeća nije zamjena za sigurnu radnu opremu. Nepravilno korištenje ručne motorne pile može dovesti do vrlo teških ozljeda. Potrebno je pridržavati se odobrenih tehničkih postupaka i važećih sigurnosnih propisa, kao i upozorenja u uputama za uporabu motorne pile. Ako je moguće, spriječite kontakt ovog zaštitnog proizvoda s oštrim predmetima (motorne pile, kliješta, metalni šiljci, alat itd.), kao i kontakt s agresivnim tvarima kao što su kiseline, ulje, otapala, pogonska goriva i sl. kako bi se spriječila materijalna šteta. Čuvajte proizvod čistim; bilo kakvo onečišćenje smanjuje razinu zaštite odjeće. Također, prije svake uporabe treba spriječiti kontakt s vrućim predmetima i izvorima topline (otvoreni plamen, ispušni plinovi, itd.).

Uputa za oblačenje i skidanje i odabir prave veličine:

Općenito je pravilo da se odjeća odabire tako da se posao može obavljati bez ikakvih ograničenja. Odjeća ne smije biti preširoka da bi isključio rizik od zahvaćanja u strojeve ili nisko raslinje zbog labave odjeće. Isto tako odjeća ne smije biti preuska. Odijevanje i svlačenje isto je kao i s uobičajenim odijevanjem, a korisnik mora osigurati njegovo pravilno podešavanje. Odjevni predmet mora biti pravilno namješten i potpuno zakopčan.

Popravci:

Ako su vanjski materijal ili zaštitni materijal oštećeni, odjevni predmet se ne smije više koristiti niti se na njemu smiju vršiti bilo kakvi popravci. Oštećeni odjevni predmet se ne smije popravljati jer popravak može oštetiti te posljedično umanjiti ili potpuno poništiti zaštitni učinak proturezne zaštite koje se nalazi ispod površinskog materijala. Zaštićeno područje i materijal ne smiju se modificirati na bilo koji način i nakon bilo kakvog prerezivanja odjeća se više ne smije koristiti. Na odjevni predmet se ne smiju pričivati amblemi ili bilo kakvi ukrasi jer isti mogu oštetiti te posljedično umanjiti ili potpuno poništiti zaštitni učinak proturezne zaštite

Starenje:

Zaštitni materijal u zaštitnoj mrežici podliježe starenju. U profesionalnoj šumarskoj upotrebi se računa sa vijekom trajanja odjeće od 2 godine. U neprofesionalnoj upotrebi može se smatrati da je vrijeme korištenja najviše 5 godina. U oba slučaja to odgovara za oko 30 pranja, koja su potrebna naizmjenično sa nošenjem, a reguliraju se prema načinu korištenja proizvoda. U slučaju bilo kakve dvojbe, odjeću treba zamijeniti novom. Zaštitna radna odjeća više se ne smije upotrebljavati ako se primijete kidanje vanjskog materijala, zaštitne mrežice/podstave ili oštećenje / neispravnost zatvarača.

Održavanje / skladištenje:

Čuvati na suhom i čistom mjestu zaštićenom od direktne sunčeve svjetlosti.

Zaštitna radna odjeća zahtijeva posebno i redovito čišćenje. U slučaju teškog prljanja, oprati odmah nakon nošenja. Ostaci smole, ulja i pogonskog goriva mogu imati štetan utjecaj na funkciju zaštite odjeće. Pri pranju preporučujemo uobičajene deterdžente. Ne koristiti omekšivače. Da bi se održala zaštitna funkcija, vlažnu odjeću nakon pranja treba ispraviti i istegnuti u prirodan oblik i ostaviti ih da se slobodno osuše. Viša od dopuštene temperature pranja smanjuje zaštitnu funkciju i korisna svojstva (deformacija mrežice, skupljanje).



Normalni postupak strojnog pranja, najviša temperatura pranja 60 °C; Bijeljenje nije dopušteno; Strojno sušenje nije dopušteno: sušiti neocijedenom na zraku (prije sušenja rukom izravnati cijeli odjevni predmet i pažljivo poravnati zaštitnu mrežicu); Glačati oprezno na temperaturi do 110 °C; Kemijsko čišćenje nije dopušteno.

EU izjava o sukladnosti dostupna je na internetskoj adresi : www.lacuna.hr, info@lacuna.hr



LACUNA
STAY PROTECTED

Lacuna d.o.o., Pustodol Začretski 18F, 49223 Sveti Križ Začretje; Tel.: +385 (49) 200 800, Fax: +385 (49) 200 810
Web: www.lacuna.hr, E-mail: info@lacuna.hr, PDV-ID (VAT number): HR68348821882, Erste & Steiermarkische Bank
d.d.
IBAN: HR7724020061100298548, SWIFT: ESBCHR22

WE PROTECT YOU OUTSIDE, YOU FEEL GREAT INSIDE.